

В честь и во славу защитников Отечества

В Донском прошел ряд мероприятий, посвященных празднованию 23 февраля – Дня защитника Отечества.

Митинг памяти

На братской могиле № 1 состоялся митинг, участие в котором приняли: глава муниципалитета Богдан Павленко, глава администрации Руслан Бутов, председатель городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Борис Минашкин, начальник ОМВД России по г. Донскому Илья Медведев, начальник отдела по осуществлению воинского учета Александр Григоренко, руководители и сотрудники структурных подразделений администрации, учащиеся и студенты образовательных учреждений города.

День защитника Отечества – особый праздник, который чтит тех, кто завоевал ратную славу и память, кто и в мирное время охраняет рубежи нашей страны. Это отметил Богдан Павленко, приветствуя участников митинга.

- Во все времена для подрастающего поколения русские воины должны оставаться примером, ведь такие люди без страха выйдут на защиту своей страны и смогут дать отпор любому врагу. Желаю всем мира и добра, – подчеркнул Богдан Сергеевич.

Глава администрации Донского Руслан Бутов напомнил, что мы чествуем и вспоминаем сражавшихся на фронтах, отстаивавших интересы и безопасность России в разные годы, и тех, кто в настоящее время выполняет свой воинский долг, приумножает славные воинские традиции:

- Через службу в Вооруженных Силах прошли тысячи наших земляков, и для большинства из них это стало настоящей школой жизни. Именно в армии и на флоте молодые люди учатся собранности, достижению цели, умению «держать удар». Также мы должны помнить наших героев, ветеранов – защитников Отечества, прославляя их имена и подвиги, чтобы их жизнь служила примером для нашего поколения.

Со стихами, посвященными настоящим мужчинам, выступили учащиеся школы № 1 - подрастающее поколение Донского.

Далее участники митинга возложили венки и цветы к братской могиле, почтив память погибших за Отечество воинов минутой молчания.

«Мы парни бравые!»

На базе Донского политехнического колледжа прошел юбилейный XV городской молодежный конкурс «Мы – парни бравые!». В далеком в 2003 году на тот момент у профессио-



На братской могиле № 1

нального училища № 22 возникла идея организовать и провести соревнования, в которых за право называться бравыми парнями боролись всего четыре команды студентов. Но уже через 4 года, мероприятие приобрело статус городского молодежного конкурса и стало яркой страницей не только колледжа, но и всего Донского.

В этом году в спортивном состязании приняли участие 7 команд. Из них 4 команды работающей молодежи: отдел полиции, исправительная колония № 5, пожарная часть № 77, выпускники Донского политехнического колледжа, а также 3 команды студенческой молодежи: местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», Донской политехнический колледж и колледж информационных технологий.

Среди почетных гостей на мероприятии присутствовали заместитель министерства молодежной политики Тульской области Василий Яицкий, глава администрации Руслан Бутов, начальник отдела межведомственного взаимодействия управления по контролю за оборотом наркотиков Михаил Сальников, военный комиссар по городам Новомосковск, Донской и Новомосковскому району Тульской области Роман Бражников. А также присутствовали депутаты Собрания депутатов Донского, руководители предприятий, организаций и учреждений города.

Директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова поздравила всех присутствующих с Днем защитника Отечества, отметила, что это не просто спортивное состязание, а возможность студентов показать свою готовность к службе в армии. И пожелала всем хорошего настроения, боевого духа и честного соревнования.

Глава администрации Руслан Бутов, приветствуя команды, подчеркнул, что этот конкурс – еще один шаг к развитию военно-патриотической деятельности в городе и вовлечению в нее молодых людей.

С приветственным словом к участникам и гостям обратился Василий Яицкий, отметивший важность данного мероприятия военно-прикладного направления и пожелал участникам достойного участия и победы.

Конкурс состоял из многих этапов. Таких как: «толчок гири», «химическая защита», «жим штанги лежа», «упражнение на пресс», «перетягивание каната», «медицинская помощь», «сборка и разборка оружия», «упражнения на брусьях».

Парни соревновались в силе, ловкости, показывали свое упорство и решительно шли к цели – победе. На протяжении всего конкурса болельщики активно поддерживали свои команды. В перерывах между конкурсами праздничную атмосферу сохраняли яркие выступления народных хореографических ансамблей «Фламинго», «Ювентус», «Эксперимент». Особенно ярким и запоминающимся стало выступление военно-спортивного патриотического клуба «Гвардеец» из города Узловой, в котором юноши и де-

ушки показывали владение приемами рукопашного боя.

Без сомнения все участники достойно подготовились к конкурсу. Поэтому жюри непросто было определить лучших из лучших.

Говоря о соревнованиях, сами участники отмечают, что это хороший повод показать свои силы и возможности.

По итогам соревнования места среди команд работающей молодежи распределились следующим образом: первое место занял отдел полиции, второе – команда исправительной колонии № 5, третье – получила сборная выпускников Донского политехнического колледжа.

Среди команд учащихся молодежи первое почетное место занял Донской политехнический колледж, второе – у команды Донского колледжа информационных технологий, третье – местного

колледжа. Конкурсанты получили массу положительных эмоций и уверенность, что все парни Донского – бравые!

Праздничный концерт

В Доме культуры им. Молодцова прошел торжественный межмуниципальный концерт, посвященный Дню защитника Отечества «Страну родную защищая».

Открывая концертную программу, перед присутствующими выступила заместитель главы администрации по социальным вопросам Марина Бачурина. Она отметила особую роль мужчин в охране и защите Отчизны, поздравила всех с праздником и пожелаила мирного неба над головой.

А затем перед зрителями развернулось патриотическое действо. Танцевальные и вокальные номера в исполнении коллекти-



На сцене – ансамбль «Ювентус»

отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».

Победителям были вручены грамоты и призы, предоставленные руководством города, депутатами Государственной Думы Николаем Петруниным, Тульской областной Думы Николаем Поповым и Собрания депутатов муниципального образования города Донской, руководителями предприятий города и предпринимателями.

Всем участникам вручили памятные подарки. Гости и болель-

хов и солистов Дома культуры перемежались словами ведущей Ирины Новиковой, которые уносили зрителей на поля военных сражений. Не были забыты ни те, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, ни те, кто рисковал своей жизнью, а иногда и жертвовал ею, в локальных конфликтах последних десятилетий, ни те, кто стоит на страже рубежей нашей страны в сегодняшние дни.

Не оставили зрителей равнодушными и стихи, представленные в исполнении юных чтецов Максима Серова и Афанасия Ширяева (победителя конкурса художественного слова «Афганистан – ты боль души моей»), в которых сквозила гордость за наши Вооруженные силы и боль утрат.

А гостем нашего города в рамках межмуниципального обмена стала Виктория Симон – солистка народной эстрадной студии «Ассорти» из Городского дворца культуры города Новомосковска.

Юлия ХАТЕЕВА,
Дарья БРУДАНОВА,
Ольга ПОПОВА
Фото авторов



Сергей Долгов, студент 3 курса Донского политехнического колледжа:

- Соревнования, подобные «Мы – парни бравые!», призывают молодых людей заниматься спортом, вести здоровый образ жизни. И это замечательно! Я в первый раз участвую в конкурсе, до этого не решался. Но в этом году осмелился попробовать свои силы.



Юрий Нюнин, студент 4 курса Донского политехнического колледжа:

- Я второй раз участвую в конкурсе «Мы – парни бравые!». Как и в прошлом году, я принимал участие в конкурсе «толчок гири». И снова первое место. Без сомнения все участники достойные противники у каждого хорошая физическая подготовка.



Упражнение на пресс



Выступление военно-спортивного клуба «Гвардия»

Толчок гири